



Sevim Göğez Ortaokulu
Kayıt Evrakları


Okulumuza kayıt için;
MEB Okul Öncesi ve İlköğretim Kurumları Yönetmeliği Kayıt zamanı ve kayıt yaşı
MADDE 11 – (1) (Değişik: RG-25/6/2015-29397) Okul öncesi eğitim ve ilköğretim kurumlarında yeni kayıtlar, temmuz ayının ilk iş gününde başlar. Kayıt işlemi, 25/4/2006 tarihli ve 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu hükümlerince oluşturulan ulusal adres veri tabanındaki yerleşim yeri adres bilgileri esas alınarak, e-Okul sistemi üzerinden yapılır.
(Değişik cümle: RG-17/1/2025-32785) İhtiyaç duyulması halinde kayıt işlemleri sırasında veliden su, elektrik veya doğalgaz kullanımına ait fatura istenebilir
(7) Ortaokul kayıt: a) (Değişik: RG-25/6/2015-29397) İlkokul öğrenimini tamamlayan ve kayıtların yapıldığı eylül ayı sonu itibarıyla zorunlu öğrenim çağı dışına çıkmamış öğrencilerin kayıtları ulusal adres veri tabanındaki yerleşim yeri adres bilgileri esas alınarak e-Okul sistemi üzerinden ortaokula yapılır.
c) (Ek: RG-14/10/2023-32339) Ortaokul ve imam-hatip ortaokuluna kaydı yapılan öğrencilerin şubeleri kura yöntemi ile e-Okul sistemi üzerinden Bakanlıkça belirlenir. Bu okullarda şube değişikliği, velinin yazılı talebi üzerine rehberlik servisinin hazırlayacağı gerekçeli görüş raporu alınarak okul yönetimince o ders yılı içinde bir defaya mahsus olmak üzere yapılabilir.
ç) (Ek:RG-17/1/2025-32785) Farklı program uygulayan ortaokullara kayıt ile varsa alan seçimine ilişkin usul ve esaslar Bakanlıkça belirlenir.

• 11 Ağustos 2025 tarihinden itibaren okulumuzdan temin edebileceğiniz kayıt formu,
• Son 3 aya ait elektrik, su ya da doğalgaz faturası (veli adına olmalıdır)
[bookmark: _Hlk204939819]• Aynı Hanede İkamet Eden Kişi Belgesi (e-devlet üzerinden barkodlu olarak alınabilir)
• Adres bölgesinde oturanların kaydı yapıldıktan sonra kontenjan olması durumunda veli iş yeri adresine bağlı kayıt yaptırabilecektir. Bu durumda da çalışma veya işyeri belgesi de veliden istenilecektir. Ayrıca gerek duyulması halinde Emniyet Müdürlüğünün gerekli adres kontrolleri yapması istenebilecektir.
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